
FRUTALES DE FRUTO FRESCO NO CITRICOS

14.42. KIWI: Análisis provincial de superficie, rendimiento y producción, 2002

Provincias y
Comunidades Autónomas

Superficie en plantación regular (hectáreas)
Arboles
disemi-
nados

(número)

Rendimiento

Produc-
ción

(toneladas)

Total En producción
Superficie en

producción (kg/ha)
Arboles
disemi-
nados

(kg/árbol)Secano Regadío Total Secano Regadío Secano Regadío

A Coruña ............................ 171 43 214 171 43 70.987 6.500 11.000 10 2.294
Lugo.................................... 2 1 3 2 1 2.231 10.000 18.000 70 194
Ourense.............................. 2 – 2 2 – 2.661 2.500 5.000 25 72
Pontevedra ......................... 452 113 565 452 113 10.942 10.000 18.000 70 7.319
GALICIA ........................... 627 157 784 627 157 86.821 9.022 16.083 20 9.879

P. DE ASTURIAS ............. – 147 147 – 140 15.000 – 10.360 10 1.600

CANTABRIA ..................... – 40 40 – 40 – – 14.000 – 560

Alava................................... – 4 4 – 4 – – 14.000 – 56
Guipúzcoa .......................... – 40 40 – 39 1.500 – 13.500 17 552
Vizcaya ............................... – 59 59 – 57 815 – 12.000 18 699
PAIS VASCO .................... – 103 103 – 100 2.315 – 12.665 17 1.307

NAVARRA......................... 1 28 29 1 28 – 11.250 18.450 – 528

LA RIOJA ......................... – 4 4 – 4 800 – 8.000 6 37

Barcelona ........................... – 7 7 – 7 526 – 21.700 32 169
Girona................................. – 19 19 – 19 – – 25.000 – 475
Tarragona ........................... 5 5 10 – 5 – – 15.000 – 75
CATALUÑA....................... 5 31 36 – 31 526 – 22.642 32 719

Valladolid ............................ – 4 4 – 4 556 – – 6 3
CASTILLA Y LEÓN.......... – 4 4 – 4 556 – – 6 3

Guadalajara ........................ – – – – – – – – 318 –
CASTILLA-LA MANCHA . – – – – – – – – 318 –

Castellón............................. – 1 1 – 1 – – 40.000 – 40
C. VALENCIANA .............. – 1 1 – 1 – – 40.000 – 40

Badajoz............................... – 1 1 – 1 – – 7.000 – 7
EXTREMADURA .............. – 1 1 – 1 – – 7.000 – 7

Las Palmas......................... – – – – – 105 – – 10 1
S.C. de Tenerife ................. – 5 5 – 5 800 – 5.000 15 37
CANARIAS ....................... – 5 5 – 5 905 – 5.000 14 38

ESPAÑA ............................. 633 521 1.154 628 511 106.923 9.025 13.942 18 14.718


